
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                        Αριθμ. Απόφ. 82/2015 

 ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της υπ΄αριθμ.17ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου 

 

ΘΕΜΑ: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν αιτήσεως 

του κ. Ρήγα Δημητρίου περί έγκρισης θέσης στάθμευσης μπροστά από την οικία του στην Τ.Κ. 

Λαντζοΐου της Δ.Ε. Ωλένης». 

 

Στον Πύργο σήμερα 13 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 13:00π.μ. η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 37440/5.11.2015 έγγραφης πρόσκλησης 
σε συνδυασμό με το υπ. αρ. 38330/12-11-2015 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής κ. Διονύσιου Μπέλτσου, με το οποίο λόγω εκτάκτου κωλύματος του ιδίου, 
αναβλήθηκε η συνεδρίαση από την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015 όπου είχε προκαθοριστεί, για την 
13η Νοεμβρίου 2015 με τα ίδια θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Η πρόσκληση και το ανωτέρω έγγραφο, επιδόθηκαν σε κάθε μέλος χωριστά και στο Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε νόμιμα. 
    Ο Πρόεδρος της ΕΠΖ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε  
νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής βρέθηκαν 
παρόντα 8 μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           
1.Μπέλτσος Διονύσιος (Πρόεδρος Επιτροπής) 
2.Αθανάσουλας Χρήστος (τακτικό μέλος ) 
3.Τσίμπρης Νικόλαος (αναπλήρωση τακτικού μέλους Εξαρχόπουλου Παναγιώτη) 
4.Aνδριόλας Γεώργιος (τακτικό μέλος) 
5.Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος(τακτικό μέλος) 
6.Γιάνναρος Χρήστος (τακτικό μέλος)  
7.Αγγελακοπούλου Ανδριάννα(τακτικό μέλος)  
8.Βλαχαντώνης Νικόλαος(τακτικό μέλος) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 1.Ζουμπάκης Αυγερινός (τακτικό μέλος) 
 
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Αδαμαντία 
Τσακανίκα.  
 

     Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 5ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης  στο Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν 

αιτήσεως του κ. Ρήγα Δημητρίου περί έγκρισης θέσης στάθμευσης μπροστά από την οικία του 

στην Τ.Κ. Λαντζοΐου της Δ.Ε. Ωλένης». 

 

    Αναφερόμενος ο Πρόεδρος στο θέμα είπε ότι: Με το υπ’ αριθμ. 22761/21.7.2015 η Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος απέστειλε ην υπ. αρ. πρωτ.: 20975/25.6.2015 αίτηση του κ. Δημητρίου 

Ρήγα με την οποία  ζητούσε την έγκριση θέσης στάθμευσης μπροστά στην οικία του στην Τ.Κ. 

Λαντζοΐου. 

 Η Υπηρεσία στο ίδιο έγγραφο δηλώνει ότι η άποψη της επί του θέματος είναι θετική. 

Το Τμήμα Τροχαίας Πύργου με το αριθμ. πρωτ. 2501/10/69-α΄/9-7-2015 έγγραφό του « …κατ΄ εξαίρεση 

ΣΥΝΗΓΟΡΕΙ, σε μεμονωμένες περιπτώσεις και για ειδικούς λόγους, για την χορήγηση θέσης στάθμευσης 

στον αιτούντα, καίτοι υφίσταται δια ρυθμιστικών πινακίδων γενική απαγόρευση εγκριθείσα ήδη από εμάς, 

καθόσον οι επικαλούμενοι λόγοι υγείας θεωρούνται επαρκείς». 



Με τα υπ. αρ. πρωτ.: 28931/7.9.2015 & 29250/8.9.2015 έγγραφα, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Λαντζοΐου 

τοποθετήθηκε επί του αιτήματος και έκανε γνωστό ότι η  στάση και η στάθμευση έχει απαγορευτεί στην 

κεντρική οδό του Λαντζοΐου με την υπ.αρ. 58/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Συγκεκριμένα αναφέρει: «… Θέλω να σας ενημερώσω ότι με το υπ. αρ. 1 πρακτικό του κοινοτικού 

συμβουλίου στις 28.9.2014 και με ομόφωνη απόφαση, ζητήσαμε την απαγόρευση στάθμευσης των 

αυτοκινήτων εντός της αγοράς του δημοτικού διαμερίσματος Λαντζοΐου. 

  Με απόφαση του Δημ. Συμβουλίου Πύργου και μετά την γνωμάτευση της Τροχαίας Πύργου, της 

Ποιότητας Ζωής και της Περιφέρειας αποφάνθηκε  θετικά στο αίτημα της κοινότητας. 

  Η Υπηρεσία του Δήμου προχώρησε στην τοποθέτηση πινακίδων και διαγραμμίσθηκε ο κεντρικός δρόμος 

της κοινότητος. Επίσης στην ίδια απόφαση ενεκρίθη και το παρκινγκ στο χώρο του σχολείου, το οποίο 

απέχει από το κέντρο της αγοράς 40 μέτρα. 

   Όλοι οι κάτοικοι συμφώνησαν και συμμορφώθηκαν με το μέτρο και παρκάρουν τα αυτοκίνητά τους στο 

χώρο που ετοίμασε η κοινότητα. 

   Αντέδρασε ο κ. Δημήτριος Ρήγας ο οποίος έχει την οικία του μέσα στην αγορά και είχε και το αυτοκίνητό 

του κάτω από το σπίτι του, όπου είχε αφαιρέσει το δέντρο που υπήρχε λέγοντάς μου ότι ο χώρος είναι 

δικός του και δεν διώχνει το αυτοκίνητό του. 

  Τότε εγώ σαν πρόεδρος κάλεσα την Αστυνομία και έδιωξε το αυτοκίνητο του από το χώρο αυτό και το 

πήγε στο παρκινγκ, που απέχει από το σπίτι του 50 μ. 

  Μετά η Κοινότητα αγόρασε δέντρο και η υπηρεσία του Δήμου ήλθε και το τοποθέτησε. Τότε η κυρία Ρήγα 

με εξύβρισε και με απείλησε ότι θα ξανακαταστρέψει το δέντρο κάτι που άρχισε να κάνει τώρα κόβοντας 

τα κλαριά αφήνοντας μόνο ένα. Μετά από αυτό εγώ πήγα πολλάκις και στην Ποιότητα Ζωής και στην 

υπηρεσία Πρασίνου και τους παρακάλεσα να έλθουν να δουν την κατάσταση του δέντρου και να 

προειδοποιήσουν την κ. Ρήγα να μην ξεραίνει το δέντρο. Από τις υπηρεσίες που αναφέρθηκα δεν 

ανταποκρίθηκε κανένας. Όλες αυτές οι ενέργειες του κ. Ρήγα έχουν ένα σκοπό, να καταστρέψουν το 

δέντρο και να επαναφέρουν το αυτοκίνητο. 

   Εμείς σαν κοινότητα γνωρίζουμε ότι ο κ. Ρήγας έχει κάνει αίτηση στον Δήμο και ζητά παραχώρηση 

χώρου στάθμευσης έμπροσθεν της οικίας του με το αιτιολογικό ότι είναι άρρωστος, με καλή θέληση του 

παραχωρούμε χώρο στο τέλος της αγοράς και 40 μ. από την οικία του και σε ευθεία ώστε να μην 

κουράζεται στη θέση «ΜΑΜΟΥ». Άλλωστε του έχουμε προτείνει αυτόν το χώρο και άλλους πολλούς τους 

οποίους δεν δέχεται λέγοντας ότι το αυτοκίνητο να μπει κάτω από το σπίτι του διότι ο χώρος είναι δικός 

του. 

   Κατόπιν αυτών σαν κοινότητα επανερχόμεθα και σας ενημερώνουμε ότι είμαστε τελείως αντίθετοι σε 

οποιαδήποτε θέση παρκινγκ αυτοκινήτων  μέσα στα 80 μ. της αγοράς και έμπροσθεν από τα μαγαζιά 

αυτής. Καλούμε δε κάθε εμπλεκόμενη υπηρεσία να επισκεφτούν το Λαντζόϊ και να διαπιστώσουν οι ίδιοι 

ότι είναι αδύνατο να παρκάρει αυτοκίνητο στο χώρο της αγοράς. 

   Σαν πρόεδρος σας παρακαλώ να δεχτείτε την αντίθεσή μας αυτή διότι συνηγορεί και όλο το χωριό και 

μη χαλάσετε ότι όμορφο έχουμε φτιάξει μόνοι μας χωρίς καμία βοήθεια του Δήμου….»  

 

   Κατόπιν του ανωτέρω, με το υπ. αρ. 28910/2015 έγγραφο του ο Πρόεδρος της ΕΠΖ ζήτησε από την 

Τεχνική Υπηρεσία διενέργεια αυτοψίας, διαβίβαση απόφασης Τοπικού Συμβουλίου και άποψη της 

Τροχαίας 

    Επανερχόμενη η Τεχνική Υπηρεσία στο θέμα με το υπ. αρ. 32163/29.9.2015 έγγραφο αναφέρει ότι:   

«… η Υπηρεσία μας κατόπιν αυτοψίας στην ΤΚ Λαντζοίου , παρουσίας του Προέδρου και με το με αρ. 

29250/8.9.15 έγγραφο του ιδίου, έχει αντίθετη άποψη με το υπ. αρ. 2501/10/69-α΄έγγραφο της Τροχαίας 

Πύργου. Για την κάλυψη αναγκών στάθμευσης του κου Ρήγα Δημ., λόγω προβλημάτων υγείας, υπάρχει 

χώρος πλησίον της οικίας του που του έχει υποδείξει ο Πρόεδρος. 

  Η άποψή μας βασίζεται στην αρχιτεκτονική και λειτουργική υφιστάμενη κατάσταση της κεντρικής οδού 

Λαντζοΐου.»   

 

   Ακολούθως ο Πρόεδρος της ΕΠΖ υπενθύμισε στα μέλη την υπ. αρ. 58/2015 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου περί τοποθέτησης ρυθμιστικών πινακίδων στην Τ.Κ. Λαντζοΐου σύμφωνα με την οποία 

αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση τοποθέτησης ρυθμιστικών πινακίδων και συγκεκριμένα: Δύο 

ρυθμιστικές πινακίδες Ρ – 40 (απαγορεύεται στάση & στάθμευση) ένθεν και ένθεν του οδοστρώματος 

που βαίνει από Καρούτες προς Λαντζόι και συνεχίζει πλέον, προκειμένου να γίνει χωροταξική έναρξη 

αυτών, ως επί της απόφασης της Τ.Κ. αναφέρεται, επικουρικά συνδραμούντων της διαχείρισης του 

φόρτου των κυκλοφορούντων οχημάτων καθώς και της ύπαρξης επαρκούς χώρου στάθμευσης, επί 

Δημοτικού Σχολείου, πάντα κατά το χρόνο μη λειτουργίας αυτού. 

 



    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι ο κ. Ρήγας παρέδωσε ιατρική βεβαίωση – γνωμάτευση από 

το Γενικό Νοσοκομείο Πύργου με ημερομηνία 26.9.2011, στην οποία αναγράφεται  ότι ο ασθενής 

πάσχει από ΧΑΠ και χρίζει αποφυγής φυσικής καταπονήσεως στην καθημερινότητά του.  

 

   Tο Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Λαντζοϊου με την υπ. αρ. 5/2015 απόφασή του είναι 

αρνητική και κατά πλειοψηφία αποφασίστηκε να παραμείνει η παλιά απόφαση του Δ/Σ. Συγκεκριμένα 

αναφέρει:   

    «… Ο Πρόεδρος είπε ότι είναι τελείως αντίθετος στην παραχώρηση θέσης στάθμευσης στον 

συγκεκριμένο χώρο διότι παρεμποδίζει την κυκλοφορία των αυτοκινήτων και ότι παρότι που του έχουν 

παραχωρηθεί εναλλακτικές θέσεις πλησίον του σπιτιού του δεν τις δέχεται. Επίσης επεσήμανε ότι έχει 

κάνει ένσταση  στην Τροχαία Πύργου, διότι την θετική απόφαση που έχει στείλει είναι παράνομη 

επειδή δεν ήλθαν να ελέγξουν τον χώρο. Όταν η Τροχαία επισκέφτηκε το χώρο διαπίστωσε ότι το 

παρκάρισμα του αυτοκινήτου στον χώρο αυτό είναι αδύνατον. Κατόπιν αυτού να περιμένουμε και την 

νέα έκθεση της Τροχαίας Πύργου. Ο σύμβουλος Βασιλόπουλος Δημήτριος είπε ότι και αυτός συμφωνεί 

με τον πρόεδρο διότι δεν μπορεί στο χώρο αυτό να παρκάρει αυτοκίνητο. Ο σύμβουλος Βάλαρης 

Κων/νος δήλωσε ότι έχει παρθεί απόφαση του Δ/Σ της κοινότητας Λαντζοΐου, για την μη στάθμευση 

όλων των αυτοκινήτων εντός της αγοράς και για το λόγο αυτό δεν παίρνει καμία θέση και ψηφίζει 

παρών. Κατόπιν αυτών η απόφαση του Δ/Σ της Κοινότητας είναι αρνητική κατά πλειοψηφία και να 

παραμείνει η παλιά απόφαση του Δ/Σ που απαγορεύει όλα τα αυτοκίνητα εντός της αγοράς της 

κοινότητας.» 

    Ο Πρόεδρος της ΕΠΖ ενημέρωσε τα μέλη ότι η Τεχνική Υπηρεσία διαβίβασε το υπ. αρ. 2501/10/69-

γ΄/19.10.2015 έγγραφο της Τροχαίας Πύργου στο οποίο αναφέρονται «…Συνέχεια ανωτέρω σχετικών 

και εξετάζοντας την (γ)εξ΄ αυτών, υποβληθείς από πρόεδρο Τ.Κ. Λαντζοίου, σύμφωνα με την οποία  η  

Εγκριθείσα, από το Δήμο Πύργου Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, θέση στάθμευσης στον κ. Ρήγα 

Δημήτριο, θα δημιουργήσει σοβαρό πρόβλημα στην κυκλοφορία των οχημάτων στο κέντρο της 

Τ.Κ.Λαντζοϊου και θα απαιτηθεί να κοπεί μέρος από συστοιχία δέντρων, σας γνωρίζουμε ότι η 

Υπηρεσία μας επανεξέτασε επισταμένως, εκ νέου, τη συνολική κατάσταση καθώς και την 

επισυναφθείσα Ιατρική γνωμάτευση του κ. Ρήγα Δημητρίου, η οποία κινείται σε περριραίον πλαίσιο, 

τέτοιο που δεν δύναται θεμελιώσει άμεσο και μη άλλως εξυπηρετούμενο Ιατρικό πρόβλημα. 

   Κατόπιν των ανωτέρω φρονούμε ότι η υποδειχθείσα νέα θέση στάθμευσης στην θέση «ΜΑΜΟΥ», 

από τον Πρόεδρο της Τ.Κ.Λαντζοϊου, εξυπηρετεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τόσο το κοινό όφελος 

όσο και τις επικαλούμενες ανάγκες μη σωματικής καταπόνησης του κ. Ρήγα Δημητρίου». 

 

    Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κάλεσε τον αιτούντα κ. Ρήγα να καταθέσει ενώπιον των μελών της 

Επιτροπής σχετικά με το αίτημά του. Ο κ. Ρήγας τόνισε ότι διαφωνεί με την απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου για την απαγόρευση στάθμευσης στην αγορά της Τοπικής Κοινότητας γιατί οι μόνοι που 

θίγονται είναι η οικογένειά του. Επίσης ο χώρος που εγκρίθηκε για στάθμευση των οχημάτων του 

χωριού παρεμποδίζει τα παιδιά να παίζουν στο γήπεδο μπάσκετ που υπάρχει εκεί. Το αυτοκίνητο της 

οικογένειας σταθμεύει στο ίδιο σημείο πάνω από 30 χρόνια για το λόγο αυτό κατατέθηκε το  αίτημα για 

έγκριση στάθμευσης και προσκομίστηκε χαρτί γιατρού για να πιστοποιηθεί πρόβλημα υγείας που 

αντιμετωπίζει μέλος της οικογένειας. Η πρόταση του Προέδρου της Τ.Κ. δεν έγινε αποδεκτή διότι 

υποδεικνύει τη στάθμευση μπροστά από  άλλη οικία χωρίς να ερωτηθούν οι ιδιώτες εάν το επιτρέπουν.  

Επί σειρά ετών, κατέληξε ο κ. Ρήγας,  στήριζε την τοπική ομάδα της κοινότητας και κάθε προσπάθεια 

ανάπτυξης της και αυτή είναι η ανταμοιβή του για την προσφορά τόσων ετών στο χωριό.  

Στη συνέχεια κλήθηκε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Λαντζοΐου, ο οποίος ανέλυσε λεπτομερώς 

την κατάσταση και απάντησε στα ερωτήματα που του τέθηκαν από τα μέλη. Διευκρίνισε ότι εάν είναι 

σταθμευμένο το αυτοκίνητο του κ. Ρήγα μπροστά στην οικία του, όπως το επιθυμεί ο ίδιος, 

παρεμποδίζεται η κυκλοφορία. Ούτε πυροσβεστικό, ούτε ασθενοφόρο μπορεί να περάσει. Ενώ με την 

εφαρμογή τις απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης στα σημεία όπως εγκρίθηκαν με την υπ. αρ. 

58/2015 απόφαση Δημ. Συμβουλίου δεν παρεμποδίζεται η κυκλοφορία των οχημάτων. Κανένας άλλος 

από τους κατοίκους του χωριού δεν έχει παραπονεθεί και δεν υπάρχει κάποια άλλη απαίτηση από 

αυτούς. Τα παιδιά μπορούν να παίξουν στο γήπεδο μπάσκετ ανενόχλητα καθότι ο χώρος στάθμευσης 

είναι ξεχωριστό κομμάτι. Τα δέντρα που έχουν τοποθετηθεί στο πεζοδρόμιο είναι νόμιμα τοποθετημένα 

και σύμφωνα με την μελέτη ανάπλασης της αγοράς. Σχετικά με την πρότασή του για εναλλακτική λύση 

στάθμευσης, είπε ότι η οικία που υπέδειξε για να σταθμεύει μπροστά από αυτή, είναι ακατοίκητη. Στην 

περίπτωση που κατοικηθεί θα επανεξεταστεί το αίτημα. Επίσης το χαρτί που προσκομίστηκε από ιδιώτη 

γιατρό, υποδεικνύει πρόβλημα υγείας όμως δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό εκτός και εάν προσκομιστεί 

πρόσφατο από ιατρό νοσοκομείου. Η γνωμάτευση που προσκομίστηκε είναι παλιά του 2011. 



   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΕΠΖ πρότεινε στα μέλη την απόρριψη του αιτήματος του κ. Ρήγα για 

έγκριση θέσης στάθμευσης μπροστά από την οικία του, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 

Τροχαίας Πύργου και  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος. 

   Ο κ. Γεώργιος Ανδριόλας ανέφερε ότι: « Από τη στιγμή που δεν υπάρχει πρόσφατη γνωμάτευση από 

δημόσιο νοσοκομείο για ύπαρξη ιατρικού προβλήματος ή αναπηρίας που να υποβάλλει τη στάθμευση 

οχήματος μπροστά στην ιδιοκτησία του κ. Ρήγα, από τη στιγμή που δεν εμποδίζεται η πρόσβαση στην 

οικία του κ. Ρήγα σε ασθενοφόρο ή σε οποιοδήποτε άλλο όχημα, είμαι υποχρεωμένος να συμφωνήσω 

με την άποψη της Τροχαίας, της Τεχνικής Υπηρεσίας και του Τοπικού Συμβουλίου». 

   Ο κ. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος είπε ότι συμφωνεί με τις εισηγήσεις των υπηρεσιών με την 

υποσημείωση ότι η θέση που θα εγκριθεί  να είναι επίσημη θέση στάθμευσης για όλο το χωριό.  

    Ο κ. Αθανάσουλας Χρήστος τόνισε ότι: « Δεν συνηγορώ στη θέση στάθμευσης του κ. Ρήγα για τους 

παρακάτω λόγους: α) Δεν έχει προσκομιστεί χαρτί από δημόσιο νοσοκομείο πρόσφατο και όχι του 2011 

στο οποίο να αποφαίνεται ότι ο κ. Ρήγας έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας που δεν του επιτρέπει να 

περπατήσει 40-50 μέτρα για την κατοικία του. β) Είμαι σύμφωνος με τη γνώμη της Τροχαίας και της 

Τεχνικής Υπηρεσίας και την υπ. αρ. 58/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που απαγορεύει τη 

στάση και τη στάθμευση στην αγορά της Κοινότητας. Σε περίπτωση που προσκομίσει χαρτί από 

νοσοκομείο να επανεξετάσουμε το θέμα. Προτείνω την αναβολή του θέματος».  

   Ο κ. Γιάνναρος Χρήστος πρότεινε ην αναβολή του θέματος ώστε να δούμε το χώρο, να 

διαπιστώσουμε εάν η ανηφόρα είναι δύσκολη και μετά να αποφανθούμε. 

   Η κ. Αγγελακοπούλου Ανδριάννα ενημέρωσε τα μέλη ότι επειδή γνωρίζει καλά το σημείο, αν υπάρχει 

άλλο αυτοκίνητο δεν περνά πούλμαν ή μεγάλο όχημα. Πρέπει να είναι κενός ο δρόμος για να 

διευκολύνεται η κυκλοφορία. Πρότεινε να μην εγκριθεί η θέση στάθμευσης. 

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα  μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά. 

Με την πρόταση του Προέδρου συμφώνησαν οι κ.κ.: Ανδριόλας Γεώργιος, Αγγελακοπούλου 

Ανδριάννα, Νικόλαος Τσίμπρης, Νικόλαος Βλαχαντώνης, Χαράλαμπος Μιχαλακόπουλος. 

   Με την αναβολή του θέματος συμφώνησαν οι κ.κ. Χρήστος Γιάνναρος και Χρήστος Αθανάσουλας. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 

  Μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της όλα τα 

σχετικά έγγραφα, τις καταθέσεις τόσο του ενδιαφερόμενου όσο και του Πρόεδρου της Τοπικής 

Κοινότητας, την υπ. αρ. 58/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και την υπ. αρ. 5/2015 

απόφαση τοπικού συμβουλίου Λαντζοΐου, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 

Α΄ 222) & την παρ.δ2 του άρθρου 79 του  Ν.3463/06(ΦΕΚ 114/8-6-2006). 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ – ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  

Κατά πλειοψηφία: 

      Εισηγείται τη μη έγκριση της θέσης στάθμευσης μπροστά από την οικία του κ. Ρήγα Δημητρίου 

στην Τ.Κ. Λαντζοΐου της Δ.Ε. Ωλένης ως εκ τούτου την απόρριψη του αιτήματος του.  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμ 82/2015. 

 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Διονύσιος Μπέλτσος
ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αγγελακοπούλου Ανδριάννα 

Βλαχαντώνης Νικόλαος 

Τσίμπρης Νικόλαος 

Ανδριόλας Γεώργιος 

                                                                                        Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος 

                    Αθανάσουλας Χρήστος 

                                                                 

Ακριβές Απόσπασμα 

Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Πύργος 19-11-2015 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ 

 

 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  ΜΠΕΛΤΣΟΣ 


